

轿车理赔时 车身又被划上三个叉

保险公司工作人员说这是“由来已久的暗规则”，
为的是帮助车主顺利获赔

□见习记者 马菁华
记者 邓德洪 文/图

本来车身划痕只有浅浅的一道，
保险公司工作人员过来理赔时，竟然在完好的地方又划了3个大叉！车主张先生为此“相当郁闷”。



▶▶车主： 车身被保险人员划大叉

8月4日上午，家住南关公安小区的张先生发现自己的雪铁龙轿车右侧前后车门之间，有一道长约20厘米、宽三四毫米、深1毫米的划痕。

张先生今年1月刚买回车就在中国平安财产保险股份有限公司(以下简称保险公司)上了全险。划痕虽然很浅，他还是赶紧给保险公司报了案。

不一会儿，保险公司派工作人员张某到场。小伙子挺热情，按照公司的理赔程序，给车身拍照，登记张先生的身份证和驾驶证，还关心地询问张先生准备到哪里修车。然后，张某忽然说要给划痕加深，说这样可以充分说明张先生不是骗保，而且维修时价钱并不会因此增加。

张先生听到这话一时没有反应过来。“不到3秒钟时间，他用钥匙在我车的右前门、右后门和后备厢盖上本来完好的地方，各划了一个大叉！每一道都比车上原来的划痕深，连底漆都被划掉了！”(如图)张先生心疼坏了，他说：“好好的车怎么能划成这样呀！”但张某一直强调说“这是按照

欲逃离传销窝点，小伙儿坠楼丧命

□见习记者 马毓鋆

他从广州赶赴洛阳会见网友“幽灵”，不想却已被传销团伙控制，从5楼摔下后受伤，最后在公园偏僻处死亡。

树林中的尸体

2010年7月28日凌晨6时许，西工分局洛北派出所接到消息：一名20多岁男子躺在洛浦公园某树林中。民警赶到现场后，发现该男子已经死亡。死者身上有一张登记名为田华的身份证，后经确认系死者本人的。法医对其进行尸检时发现，死者身体有部分擦伤，且胸腔内有大量积血，两根肋骨

特别推荐 战士亮剑军营夏令营
开始报名啦
15838812376 0379-63517126

骨折，暂时无法确定致死原因……

可疑的排水管道

民警在侦查过程中获悉，7月28日凌晨3时许，某村有人跳楼，“几名青年男子将一人从院内拖走，去向不明”。民警发现该楼外排水管从5层处脱节，停放在排水管下方的一辆出租车车顶出现塌陷。民警初步判断：死者可能因某种原因从5楼沿排水管爬行，由于排水管脱节他坠落在出租车车顶上，然后被人转移抛弃。

民警与田华户籍地联系后获知，事发前田华在广州打工，7月下旬，田华到洛阳与一网名叫“幽灵”的女网友见面，此后便与家人失去联系……

“幽灵”现身

民警对田华坠落的居民楼进行排查，在5楼抓获一名传销人员。被抓男子供认了该传销团伙非法拘禁田华的犯罪事实，而与田

公司规定做的”、“新添的划痕不会增加修理费用”等。现场交涉未果，双方不欢而散。

▶▶保险人员： 这是由来已久的暗规则

5日上午，张先生向本报投诉，并当着记者的面给张某打了电话。张某在电话中表示，他们处理车痕险时，一般都会加深划痕、扩大损失，这样理赔才会顺利。张先生反复询问：“平安保险车痕理赔究竟有没有这样的规定？”张某表示，这虽然没有明文规定，却是“由来已久的暗规则”，并且“一般都得划到露皮”。对于张先生的车伤，张某表示保险公司会进行赔付。

张先生对此答复并不满意，他说：“我购买的是车辆全险，哪怕是车身有一点划痕，也应该获得相应的赔付。他不经我同意，擅自在我车上划叉，一旦修不好怎么办？”

▶▶维修人员： 这事儿还是头回见

记者随张先生来到了我市东风雪铁龙4S店。维修人员听到张先生的遭遇后，说：

“看到你车上的几个大叉，我还以为你停靠了别人的路，人家报复你呢！”

维修人员说，新添的划痕确实不会多花修理费用，但是由于底漆被破坏，修理的工序变得麻烦许多，“原来的划痕只要1天就能修好，现在的至少需要3天”。

虽然天天和受损的车辆打交道，但几名在场的维修人员都表示，保险公司工作人员故意划伤车辆的事儿，他们还是头回听说。“好好的漆面被破坏掉，修补的总比不上原厂的好”。

▶▶律师说法： 这属于违规操作

我市律师赵保国认为，张某的做法属于违规操作。保险是一个严谨的行业，注重实事求是。在这件保险理赔事件中，张某所谓的“暗规则”似乎是“好心”地帮助车主把理赔款顺利拿到，而且看起来没有损害到谁的利益，但这种违背诚信的随意行为必须得到限制，否则会对所在保险行业以及整个保险行业带来极大的伤害。

此外，张某故意划伤车身的行为，涉及侵犯公民的财产权，对此，保险公司还应该另外作出相应的赔偿。



大货车挂倒多根电线杆

直接造成附近村庄的电路、通信、电视信号中断

□记者 李建民/文 梅占国/图

本报讯 昨日，在开元大道东南王村段，一辆大型货车挂倒一电线杆，后未停车继续前行，强大的拉力将10余根各类电线杆拉倒，拉歪，造成较大损失。

在事故现场，通往关林镇南王村中街的道路上横倒着三四根齐根断掉的电线杆，远处还有几根被拉斜的路灯线杆；村口东侧有4根通信线杆断掉或倾斜严重，其通信电缆交接箱已被压坏；东边约50米远的地方停着车号为豫C55681的事故车，车厢边还夹着半截断了的电线杆。

据目击者说，当天16时40分左右，这辆行驶中的“后8轮”大型货车车厢翻起，可能是司机忘记将其放下了。经过村口时，高高的车厢突然挂住空中的通信电缆，“轰隆”一声就将旁边的电线杆拉断，但货车司机并未发现该情况，继续前行，导致多根线杆被拉倒。(如图)路边一名女孩被倒下的线杆砸伤胳膊、腿部，120救护车将其送往医院救治。

据悉，事故发生后，通往南王村的电路、联通通信、电视信号全部中断，全村2000多户人家陷入停电的困境中。随后赶来的联通公司维修人员说，由于通信电缆交接箱严重损坏，仅通信信号恢复就得5天以上。

(魏先生提供线索)

涧河里洗澡 3名儿童溺亡

附近村民提醒：今年涧河水深，下河玩水很危险

□记者 李建民

本报讯 昨日早晨，涧河河面上又一名溺亡儿童遗体被民警和水上义务搜救队队员打捞上来后，其家人失声痛哭；同时，部分救援人员又急忙赶往下游，寻找最后一名溺水儿童。

在涧西区同乐寨村东头涧河段，一名儿童家长指着水面说，8月5日15时许，他的儿子与4个小伙伴在水边玩耍，孩子们看水面很平静，就说要下水洗洗澡。没想到几个孩子刚一下水，就有3个小伙伴被水淹没，这名家长的儿子与另一个小孩吓得赶紧爬上岸，并找棍子打捞水里的同伴。因水太深，他们又赶紧到村里喊大人。

等村里大人赶来将一名姓陈的小孩捞上来后，孩子已经没有了呼吸。有人立即拨打110报警，当地派出所、市水上义务搜救队和消防人员赶到现场继续打捞另2名失踪的小孩。大家一直忙到深夜，也不见孩子的踪迹。据了解，3个溺亡的儿童分别为10岁、11岁、12岁，其父母都是附近符家屯菜市场的商贩。

同乐寨村村民说，往年涧河的水非常浅，今年上游水大，村边涧河水面有好些地方超过2米深，很不安全。他们希望通过媒体提醒人们不要在河里洗澡、游泳，以免发生意外事故。

(陈先生提供线索)